
ERRATA DA ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO , DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 8 

DE MARÇO DE 2021, 10:20 HORAS NO PLENÁRIO CELSO BARBOSA. 

 

Onde lê: 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO , DA 15ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 8 DE 

MARÇO DE 2021, 10:20 HORAS NO PLENÁRIO CELSO BARBOSA. 

 

 
Presidente: Paulo Luciano dos Santos Oliveira 

Vice-Presidente: Jorge Cavalcante de Souza 

Primeiro -Secretário: Gerson de Carvalho Pereira 

Segundo-Secretário: Jânio de Carvalho Nunes 

 

Por convocação do Presidente Paulo Luciano dos Santos Oliveira, através das 

comunicações parlamentares, ao oitava dia do mês de março de dois mil e vinte e um, 

às dez horas e vinte minutos, hora regional, no Plenário Celso Barbosa da Câmara 

Municipal de São Desidério, estado da Bahia, perante à referida Câmara Legislativa. O 

Senhor Presidente, cumprimentou os presentes, e observando a presença em número 

legal dos senhores vereadores, declarou aberta a Quarta Sessão Ordinária do Primeiro 

Período Legislativo do ano de 2021. Foi realizada a chamada nominal pelo Segundo 

Secretário Jânio de Carvalho Nunes, o mesmo foi convocado pelo senhor presidente 

para a leitura de um texto bíblico. Em seguida, foram recolhidas as assinaturas no livro 

de presença dos senhores vereadores: Acácio Givanno de Oliveira, Cleusnélio da Silva 

Santana, Devanir Rodrigues Figueira, Erasmo de Carvalho Filho, Jair Lisboa de Souza, 

Joacy Ferreira de Carvalho, João Neres Carvalho Filho, Marusan Ferreira Lima dos Anjos, 

Paulo Luciano dos Santos Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo, Jorge Cavalcante de 

Souza, Gerson de Carvalho Pereira, Jânio de Carvalho Nunes. Constando Quórum 

Regional, o Presidente declarou, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO, por meio de votação foi dispensada a leitura das atas das sessão 

anterior, após aprovadas as atas, o Segundo Secretário Gerson de Carvalho, realizou a 

leitura do Projeto de Lei e dos ofícios, abrindo assim o PEQUENO EXPEDIENTE: 

Leitura do Projeto de Resolução 001/2021 de 17 de Fevereiro de 2021 – “Autoriza o 

chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar a assinar Convênios, contratos, acordos, 

ajustes e outros instrumentos congêneres, com a União, Estado, Municípios e quaisquer 

Órgãos Públicos ou Privados, Instituições de Créditos, Entidades Públicas e Privadas de 

ensino técnico profissionalizante e superior e dá outras providências” – de autoria do 

Poder Executivo Municipal José Carlos de Carvalho. 

Indicação 07/2021, Indicação 11/2021, Indicação 14/2021, Indicação 16/2021, Indicação 



25/2021, Indicação 33/2021, Indicação 45/2021, Indicação 54/2021, 62/2021, Indicação 

67/2021 e 69/2021. 

O Presidente Paulo Luciano, declarou encerrado o pequeno expediente, dando início ao 

GRANDE EXPEDIENTE: o Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores, pelo 

tempo regimental de 5 minutos. O Vereador Joacy Ferreira de Carvalho, iniciou seu 

discurso cumprimentando a todos os presentes, principalmente as mulheres por seu dia, 

em seguida explanou sobre seu projeto de indicação, falou sobre a necessidade de 

pavimentação asfáltica na comunidade de Peri-peri, aproveitou o momento também 

para pedir compreensão por parte dos nobres colegas, para que os mesmos evitassem 

o uso do celular, pediu também a implantação de refletores solares em campos de terra 

batida. O Vereador Marusan Ferreira Lima dos Anjos, iniciou o uso da tribuna 

cumprimentando a todos os presentes, parabenizou todas as mulheres, o presente 

vereador falou sobre sua indicação referente a feira livre no povoado de Pontezinha, o 

vereador falou ainda sobre o projeto do vereador Cleusnélio Santana, referente a 

construção de uma praça no Povoado do Penedo, o mesmo, se comprometeu na 

aquisição desse terreno. O Vereador Devanir Rodrigues Figueira, inicialmente 

cumprimentou a todos os presentes, parabenizou todas as mulheres, relatou a 

importância do crescimento profissional da mulher, explanou sobre o projeto do portal 

da entrada de Roda Velha, aproveitou ainda o momento para pedir que o senhor 

presidente que fizesse um oficio pedindo por um redutor no trevo da Estrada 20 e da 

463, pediu ainda, atenção por parte do Prefeito para a educação em Roda Velha. O 

Vereador Erasmo de Carvalho Filho, o mesmo, iniciou seu discurso cumprimentando a 

todos os presentes, e parabenizando todas as mulheres por seu dia, falou sobre sua 

indicação, que trás o projeto da revitalização da entrada da Vila Angico. O Vereador 

Jorge Cavalcante, o mesmo cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela 

oportunidade de estar presente, parabenizou o senhor presidente pelo bom trabalho 

que vem sendo desempenhado na Câmara, parabenizou a todas as mulheres, falou 

sobre a pavimentação asfáltica de Varginha, parabenizou os colegas por suas indicações. 

O Vereador Jair Lisboa, cumprimentou a todos, parabenizou todas as mulheres e falou 

da importância das mesmas, explanou sobre sua indicação, falou sobre a situação das 

estradas, pediu para que essas estradas sejam reparadas para que o acesso aos 

povoados se torne possível. O Vereador Gerson de Carvalho Pereira, Cumprimentou a 

todos os presentes, agradeceu o apoio de todos diante da situação de saúde de sua 

esposa, parabenizou todos os vereadores pelo bom trabalho que vem sendo realizado e 

as indicações pelos mesmos, falou sobre seu projeto referentes aos redutores de 

velocidade no espaço da cidade, aproveitou o momento ainda para parabenizar todas 

as mulheres. O Vereador, Jânio de Carvalho Nunes, o senhor vereador cumprimentou a 

todos os presentes, cumprimentou toda a mesa, parabenizou todas as mulheres, 

frisando a importância das mesmas de modo geral, agradeceu aos colegas e explanou 

sobre suas indicações, a primeira se trata da pavimentação asfáltica no Povoado de 

Varginha, agradeceu ao prefeito pelo cuidado para com as comunidades, a segunda 

indicação trás o projeto de placas de “seja bem-vindo” á São Desidério, falou também 

sobre a importância do campo do Povoado de Vereda Grande, ressaltou a importância 



das indicações dos vereadores. O Vereador, Sebastião Teixeira de Araújo, 

cumprimentou a todos os presentes, parabenizou todas as mulheres do município e do 

Brasil, agradeceu ao presidente pelo desemprenho a frente do Legislativo, parabenizou 

aos nobres colegas por todas as indicações colocadas, falou sobre a importância de se 

ter no mínimo um escrivão para que a população de Roda Velha consiga registrar suas 

queixas com maior facilidade, não tendo a necessidade de se deslocarem até a sede, 

explanou sobre suas duas indicações, agradeceu a todos pela atenção e se despediu. O 

Vereador, Acácio Givanno de Oliveira, o mesmo cumprimentou a todos os presentes, 

parabenizou a todas as mulheres, falou sobre sua indicação nas comunidades de Largas 

e Timbós, a qual indica a implantação e instalação de rede de internet ara as mesmas 

comunidades, agradeceu a todos e pediu bênçãos divinas para todos. O Vereador, João 

Neres de Carvalho Filho, cumprimentou a todos com um bom dia, agradeceu a Deus e 

a todos pela oportunidade de estar presente, seguiu parabenizando todas as mulheres, 

parabenizou os colegas por suas indicações, parabenizou ao prefeito e falou da força de 

todos os vereadores trabalharem juntos, se despediu agradecendo a todos. 

Tendo, todos os vereadores feito uso da tribuna o Presidente, Paulo Luciano, declarou 

assim encerrado o grande expediente. Verificando a presença da maioria absoluta dos 

vereadores o senhor Presidente, declarou aberta a ORDREM DO DIA. Na Ordem do dia 

foi colocado em discussão e votação o Projeto de Resolução 001/2021 de 17 de 

Fevereiro de 2021 – “Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar a assinar 

Convênios, contratos, acordos, ajustes e outros instrumentos congêneres, com a União, 

Estado, Municípios e quaisquer Órgãos Públicos ou Privados, Instituições de Créditos, 

Entidades Públicas e Privadas de ensino técnico profissionalizante e superior e dá outras 

providências”, Em sua Primeira discussão e votação, o Projeto de Resolução 001/2021 

de 17 de Fevereiro de 2021, foi aprovado por unanimidade, em sua discussão e votação, 

todas as indicações foram aprovadas por unanimidade, logo após a votação o Presidente 

declarou encerrada a Ordem do dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e com a presença de Deus declarou encerrada a Sessão. 

Eu e Gerson de Carvalho Pereira, Primeiro Secretário, determinamos que fosse lavrada 

a presente ata que, após lida e não havendo retificação ou impugnação, vai assinada por 

mim e pelo senhor Presidente, nos termos do § 5° do art. 93 do Regimento Interno desta 

Casa. Câmara Municipal de São Desidério, oito de março de dois mil e vinte e um. 

 

 
São Desidério-BA 

8 de março de 2021. 

 

Leia-sê:  
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